

13部门联合促进乡村旅游发展提质升级

《中国旅游报》消息 近日,国家发展改革委、文化和旅游部等13部门联合印发《促进乡村旅游发展提质升级行动方案(2018年~2020年)》。

方案指出,乡村旅游市场需求旺盛、

富民效果突出、发展潜力巨大,是新时代促进居民消费扩大升级、实施乡村振兴战略、推动高质量发展的重要途径。近年来,我国在扩大乡村旅游规模、提升乡村旅游品质等方面取得了显著成效,但

持续推动乡村旅游发展仍面临较多制约。

方案要求,补齐乡村旅游道路和停车设施建设短板,推进垃圾和污水治理等农村人居环境整治,建立健全住宿餐

饮等乡村旅游产品和服务标准。

方案强调,鼓励引导社会资本参与乡村旅游发展建设。方案还强调,加大对乡村旅游发展的配套政策支持。

(沈仲亮)



欢歌劲舞

吉祥的腰鼓敲起来,五彩的绸缎飘起来,欢庆的舞蹈跳起来……10月17日下午,呼和浩特市赛罕区文体活动中心热闹非凡,“庆祝改革开放40周年”赛罕区广场舞展演活动在这里举行,来自辖区的11支优秀广场舞队伍共330人参演。此次展演活动旨在进一步丰富全市人民的精神文化生活,倡导全民健身。

文·图/郭伟伟

全国4200余人乌海甘德尔山重阳登高

本报讯 10月17日,2018年全国群众登山健身大会(乌海站)暨“民建杯”第二届“天骄甘德尔”重阳登山赛在乌海市甘德尔山生态文明景区苏鲁锭广场举行。

本次活动由中国登山协会、自治区体育局、乌海市政府主办,乌海市

旅游体育发展委员会承办。登山大赛分为竞速组和群众组。竞速组共有200余人参加,邀请了来自山东、贵州、重庆、甘肃等地的全国越野登山优秀运动员,群众组共有4000余人参加。

活动在重阳节举办,旨在使全民

健身和传统文化有机融合,吸引更多群众、高水平运动员及户外爱好者参与,在提高市民身体素质的同时,推动乌海登山健身运动的发展,并为乌海旅游体育融合发展和旅游资源宣传推广起到积极作用。

(杜 磊)

我区首个 多伦县荣获“中国天然氧吧”称号

本报讯 近日,由中国气象服务协会主办的2018“中国天然氧吧”创建活动发布会在北京举行。会上,锡林郭勒盟多伦县依托良好的生态环境、优美的旅游资源、完善的配套设施,成为内蒙古自治区首个“中国天

然氧吧”创建地区。

通过监测表明,多伦县地区的空气负离子含量与一般城市内的绿地(其空气负离子含量一般为1000~2000个/cm)相比高出很多,说明空气质量较好,大气污染较轻,是一个理想的预

防保健疗养胜地。

多伦县相关负责人说,“中国天然氧吧”的成功创建对推动多伦县全域旅游发展、山水林田湖草生命共同体综合保护起到了积极的推动作用。

(郭伟伟)

好消息!昭君文化旅游区票价降为50元

本报讯 呼和浩特市发改委近日发布降低呼和浩特市昭君文化旅游区门票价格的通知。通知指出,自2018年10月1日起,景区门票价格由65元/人降为50元/人。

淡季景区门票价格可自主下浮,下浮比例不限。对6周岁(不含6周岁)到18周岁(含18周岁)未成年人、

全日制大学本科及以下学历学生、低保户实行半票(25元/人);残疾人、儿童(6周岁及以下或身高1.2米及以下)、现役军人、老年人(60周岁及以上)免票。对旅行社等团购门票的价格优惠率不超过门票价格的20%。其他服务项目收费标准由经营者自主确定,实行明码标价,不得与门票捆绑

销售。

通知规定,景区要建立参观游览免费开放日制度。景区需在售票处和其他服务消费场所的显著位置用中文、蒙古文、英文公示门票价格、门票价格优惠范围和幅度,并公布投诉举报电话0471-12358。

(杜 磊)

■ 游讯速递



10月15日,为纪念改革开放40周年暨“一带一路”倡议5周年,内蒙古民族艺术剧院隆重推出的原创京剧《大盛魁》在呼和浩特进行首演。

(李 丽)



为纪念改革开放40周年和纪念大青山抗日游击根据地创建80周年,由呼和浩特市武川县乌兰牧骑编排的大型原创二人台现代剧《青山之恋》于10月14~16日在呼和浩特市进行巡演。

(郭伟伟)



10月8日,农业农村部对外公布了“2018年中国美丽休闲乡村”公示名单,全国共有150个村入围,内蒙古有4个村上榜,分别是呼伦贝尔市额尔古纳市奇乾村、通辽市奈曼旗孟家段村、赤峰市喀喇沁旗雷营子村、鄂尔多斯市伊金霍洛旗查干柴达木村。

(杜 磊)



10月11~14日,首届“追光行动”萨拉乌苏沙漠大峡谷企业家越野挑战赛在鄂尔多斯市乌审旗萨拉乌苏文化遗址景区举办。此次赛事参加人员以全国各地的企业创始人、合伙人、高管精英及正商学院九大分院学子为主,是完成个人身体与内心突破的一场深度体验式徒步越野活动。

(郭伟伟)

遗失声明

●呼和浩特市 魏宇虹导游证遗失
导游证号是D-1501-007875